
Ключи к теоретическому заданию профиль «Культура дома, дизайн и технологии»  

9  класс 

Вопро

с 

Ответ комментарии 

Общая часть  

1 а, в, г 1 балл 

засчитывается 

только за 

верный ответ 

2  а – убирает сорняки б – собирает помидоры в – моет окна г – 

убирает помещение 

1 балл 

засчитывается 

только за 

верный ответ 

3 Решение: (30000 х 100) / (100 – 30) = 42857,15 руб 1 балл 

засчитывается 

только за 

верный ответ 

4 в, г, з. 1 балл 

засчитывается 

только за 

верный ответ 

5 Управление освещением Управление кондиционированием 

воздуха (климат контроль) Управление аудио-видео техникой 

Управление пожарной и охранными сигнализациями 

1 балл 

засчитывается 

только за 

верный ответ 

Специальная часть  

6 для снятия параметров фигуры человека при конструирование 

одежды. 

1 балл 

засчитывается 

только за 

верный ответ 

7 Масса теста уменьшается вследствие сбраживания сахара и 

удаления углекислого газа 

1 балл 

засчитывается 

только за 

верный ответ 

8 пояс (возможные варианты ответа: лента, повязка, гашник) 1 балл 

9 крючек для застегивания пуговиц (одежды, перчаток, обуви) 1 балл 

10  1, 3, 5, 6, 7, 8, 9 1 балл 

засчитывается 

только за 

верный ответ 

11 1-нет, 2-да, 3-нет, 4-нет, 5-да 1 балл 

засчитывается 

только за 

верный ответ 

12 целлюлоза 1 балл  

13 1 – 2 срез горловины 2 – 3 плечевой срез 3 – 4 стороны плечевой 

вытачки 4 – 5 стороны плечевой вытачки 5 – 6 плечевой срез 6 – 

7 срез проймы 7 – 8 срез рельефа спинки 8 – 9 срез притачивания 

средней части спинки 9 – 1 средний срез 

1 балл 

засчитывается 

только за 

верный ответ 

14 1. лиф полочки – 2 дет., 2. лиф спинки со сгибом – 1 дет., 3. рукав 

– 2 дет., 4. подборт – 2 дет., 5. верхний воротник – 1 дет. со 

сгибом, 6. нижний воротник – 1 дет. со сгибом, 7. заднее 

1 балл 

засчитывается 



полотнище юбки со сгибом – 1 дет., 8. правое переднее 

полотнище юбки – 1 дет., 9. левое переднее полотнище юбки – 1 

дет., 10. деталь втачного пояса, цельнокроеная с завязками – 2 

дет. 

только за 

верный ответ 

15 3, 5, 6 1 балл 

засчитывается 

только за 

верный ответ 

16 

 
 

1 балл 

17 а 1 балл  

18 80 1 балл  

19 От степени осыпаемости ткани 1 балл  

20 в 1 балл  

21 1. выполнен эскиз модели – 2 

2. указана последовательность обработки – 2 

3. предложены ткани -1 

итого 5 баллов 

При оценке 

творческого 

задания 

необходимо 

учитывать: 

• сложность 

предлагаемой 

модели, 

• цветовое 

решение, 

• стилевое 

решение, его 

соответствие 

заданной 

ситуации, 

• качество 

выполнения 

эскизов, 

аккуратность, 

пропорциональн

ость, 



обозначение на 

техническом 

эскизе всех 

конструктивно-

декоративных 

линий и 

элементов. 

• полное и 

правильное 

описание 

модели, 

соответствие 

предлагаемых 

аксессуаров 

стилистическом

у решению, 

указанной 

возрастной 

группе и 

заданной 

ситуации 

ИТОГО 25 баллов 

 
 


